



# 习近平回信勉励中国劳动关系学院劳模本科班学员 劳动最崇高 劳动最伟大

新华社北京4月30日电  
在“五一”国际劳动节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员回信,向他们并向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者致以节日的问候。

习近平在回信中指出,你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

习近平强调,社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓

舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

习近平强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

让劳动模范有更多机会接受高等教育,是党和国家对劳模群体的关怀和厚爱。1992年,中国劳动关系学院创办劳模本科班,学员主要是全国劳动模范、全国“五一劳动奖章”获得者和全国先进工作者。近日,该校劳模本科班的全体学员给习近平总书记写信,汇报了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会,表达了当好主人翁、建功新时代的决心。

## 习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员的回信

中国劳动关系学院劳模本科班的同志们:

你们好!“五一”国际劳动节前夕,收到你们的来信,我感到十分高兴。你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

我一直强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、

劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

值此“五一”国际劳动节之际,我向你们、向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者,致以节日的问候。

习近平  
2018年4月30日  
■新华社北京4月30日电

### 环保

## 全省五级河长制体系全面建成 35969名河长上岗履职 7月起河长巡河 >>A02 全面实行APP打卡

### 出行

## 长沙地铁4号线 有望年底开通 一期工程河西段实现“轨通” 4号线共设站25座 >>A03

## 18名学生集体庆生 首批“00后”步入成年 >>A04



## 凤凰夜景

4月30日,游客在凤凰古城沱江沿岸观赏夜景。“五一”小长假,凤凰古城迎来旅游小高峰。当地交通安全、执法管理、旅游服务等相关部门加强值班,确保游客安全有序游览。  
滕建康 摄

## 长沙城区新建住宅项目供水设施建设细则出台 5月1日起实施 新建住宅供水设施质保期为两年

本报4月30日讯 三湘都市报记者获悉,继《长沙市城区新建住宅供水设施建设和管理办法》今年3月1日实施后,长沙市住建委近日出台了《长沙市城区新建住宅供水设施建设和管理办法实施细则》(以下简称《细则》),并从5月1日起实施。

《细则》明确,长沙城区新建住宅供水设施必须按照统一规划设计、统一技术标准、统一质量监管、统一管理维护的原则,与主体工程同时设计、同时施工、同时交付使用。

《细则》强调,新建住宅供水设施应当采用国家质量技术标准的设备、材料和配件。长沙市住房和城乡建设行政主管部门将委托供水企业通过公开招标确定主要设备、材料和配件的品牌、型号,并定期公布指导目录。新建住宅项目开发单位应按照《细则》的要求进行供水设施建设,负责按长沙市住房和城乡建设行政主管部门公布的指导目录选择合格的主要设备、材料和配件;提供二次供水加压设施用房和通道等。新建住宅项目开发单位建设的新建住宅供

水设施的质保期为两年,从项目竣工验收合格之日起计算。

长沙市住房和城乡建设行政主管部门负责新建住宅供水设施建设和管理的组织、协调、指导、服务工作,并加强对新建住宅供水设施建设质量监管。

新建住宅供水设施建设完工,专项验收合格后,移交供水企业统一管理维护。供水企业对接管后的供水设施纳入统一管理维护,承担用户结算水表前供水设施用水安全、维修及日常运行管理工作,确保安全供水。■记者 陈月红

看车买车 等5月 还有 8 天  
距2018湖南车展  
时间: 5月9日-13日  
地点: 湖南国际会展中心 (长沙世界之窗旁)  
2018 湖南汽车展览会